

आनंद मन की अनुभूति है - कलेक्टर शुक्ला पायोनियर स्कूल में हुआ आनंद उत्सव का आयोजन

राजदीप कुमार 01 दिवस

आनंद मन की अनुभूति है, आनंद का सातकारण हमें प्रयुक्तित और उत्पन्नित करता है। यह विश्व पायोनियर हाई सेवेडगी स्कूल में आनंद उत्सव के समान के अवसर पर जिला कलेक्टर चंद्रमौली शुक्ला ने व्यक्त किया। राज्य आनंद संस्थान जिला समन्वयक डॉ. समीरा नर्म ने बताया कि पूरे जिले में आनंद उत्सव 14 जनवरी से 28 जनवरी 2022 तक आयोजित किया गया जिसमें नगरी शिक्षा एवं पंचायत ने भाग लिया। 28 जनवरी शुक्रवार को पायोनियर स्कूल में आनंद जन्म द्वारा आनंद के अमृत महोत्सव के समान अवसर पर आयोजित आनंद उत्सव अंतर्गत विभिन्न खेल, प्रतियोगिताएँ जिसमें गीत, रस, रसमकरा, मूडिंकल चेयर रेस व कां छोटे-छोटे मनोरंजन खेलों का आयोजन किया गया। साथ में गान प्रतियोगिता भी आयोजित की गई। इस अवसर पर जिला शिक्षा विभाग के देवम ब्लाक के सभी संस्कृत के शिक्षक व शिक्षिकाएँ व कार्यकारी इस में सम्मिलित हुए, जिन्होंने इन खेलों में भाग लिया और अपने बचपन की यादों को ताजा किया। सभी विद्यार्थियों को प्रमाण पत्र व ट्रफी देकर अतिथियों द्वारा सम्मनित किया गया। कार्यक्रम में अतिथि खेल अधिकारी हेमंत सुधीर, विरचरथिच अग्रवादी सुरेश शंकर, ओ.पी. जगवत जिला संगोष्ठी स्वराज्य अमृत महोत्सव, स्कूल संचालक अनिता शर्मा, प्राचार्य श्री रजुवर्गी थे। अन्य अतिथि में श्रीमती संतोष पौडर, सतीष शोभा, मोश मोनी, मयल शक्य, गनेश शर्मा, दीपक शुक्ला, दीपक पोखल राजेश पटेल, अजय मोहनकी, जुगल कटीर, सुनील महलवीच, वैरव कट्टम, प्रीति पवार, आदि उपस्थित थे। कार्यक्रम का संचालन विनय सर्प ने किया तथा अध्याप अधिपता ने माना।



आनंद उत्सव : शिक्षक-शिक्षिका प्रतियोगी बने, नींबू रेस और रस्साकशी में लिया भाग

पत्रिका न्यूज़ नेटवर्क
patrika.com

देवास. आजादी का अमृत महोत्सव के तहत आनंद संस्थान द्वारा जिले में 14 से 28 जनवरी तक सभी नगरीय निकाय, विकासखंड, तहसील व ग्राम पंचायतों में आनंद उत्सव का आयोजन किया गया। आनंद उत्सव का समापन कार्यक्रम आनंद संस्थान द्वारा किया गया। आनंद उत्सव अंतर्गत विभिन्न खेल, प्रतियोगिताएं जिसमें नींबू रेस, रस्साकशी, म्यूजिकल चेयर रेस व कई छोटे-छोटे मनोरंजन खेलों का आयोजन किया गया। साथ में गायन प्रतियोगिता भी आयोजित की गई। प्रतियोगिता में देवास ब्लॉक के सभी संकुल के शिक्षक व शिक्षिकाएं व कर्मचारी सम्मिलित हुए।

उन्होंने इन खेलों में भाग लिया और अपने बचपन की यादों को ताजा किया। राज्य आनंद संस्थान जिला समन्वयक डॉ. समीरा नईम ने



बताया सभी विजेताओं को प्रमाण पत्र व ट्रॉफी देकर अतिथियों द्वारा सम्मानित किया गया। अतिथि के रूप में कलेक्टर चंद्रमौली शुक्ला, खेल अधिकारी हेमंत सुबीर, विश्वामित्र अवॉर्ड्स सुदेश सांगते, ओपी जगावत जिला संयोजक स्वराज्य अमृत महोत्सव आदि उपस्थित थे। संचालन विजय वर्मा ने किया।

कलेक्टर शुक्ला ने कहा आनंद मन की अनुभूति है, आनंद का वातावरण हमें प्रफुल्लित और

उत्साहित करता है। इस प्रकार के आनंद उत्सव आयोजित होते रहना चाहिए। इस प्रकार के उत्सव आनंद की अनुभूति कराते हैं। कार्यक्रम में बताया गया कि आनंद संस्थान में 1500 नागरिकों ने सदस्यता ली है। वर्तमान में 35 क्लब रजिस्टर्ड हुए हैं। जिले में आनंद संस्थान के 12 केंद्र बनाए गए हैं। इसमें आंगनवाड़ी और एनजीओ को जोड़ा जा रहा है। आनंद संस्थान के लिए वेब साइट भी बनाई जा रही है। जिले में वॉलेंटियर भी बनाए जा रहे हैं।

खेल को प्रतियोगिता नहीं समझें बल्कि खेल का आनंद उठाएं-कलेक्टर

जिला स्तरीय आनंद उत्सव का हुआ आयोजन

को प्रतियोगिता नहीं समझें बल्कि खेल का आनंद उठाएं। हमें हर चीज में आनंद डुबाना चाहिए।

बोग दौड़, खो-खो, लंबी कूद, उंची कूद सहित कई प्रतियोगिताएं आयोजित कराई गईं। जिसमें छात्र



कार्यक्रम के दौरान जिला आनंद संस्थान द्वारा विभिन्न खेल प्रतियोगिताओं का आयोजन किया जिसमें कबड्डी प्रतियोगिता, ससाकशी, लंगडी दौड़,

छात्राओं सहित पुरुषों और महिलाओं ने उत्साह पूर्वक भाग लिया। विभिन्न प्रतियोगिताओं में अव्वल विजेताओं को पुरस्कृत किया गया।

भिण्ड 27 जनवरी, कलेक्टर डॉ सतीश कुमार एस के मुख्य आतिथ्य में जिला स्तरीय आनंद उत्सव 2022 का आयोजन एमजेएस महाविद्यालय खेल मैदान में किया गया। जिला स्तरीय आनंद उत्सव 2022 कार्यक्रम अंतर्गत विभिन्न खेल प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया इसमें छात्र-छात्राओं सहित कई पुरुषों और महिलाओं ने भी भाग लिया।

इस दौरान एडीएम श्री प्रवीण फुलपगारे, सीईओ जिला पंचायत श्री जेके जैन, डिप्टी कमांडेंट सहित अन्य अधिकारी, समाज सेवी, प्रिंट एवं इलेक्ट्रॉनिक मीडिया बन्धु उपस्थित रहे।

कलेक्टर डॉ सतीश कुमार एस ने छात्र-छात्राओं को खेलों के महत्व के बारे में विस्तार से बताया साथ ही उन्होंने कहा कि खेलों को जीवन का अंग बनाने के लिए प्रेरित किया। उन्होंने कहा कि खेल